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Приложение №4
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А) Запиши в тетрадь выражение, найди его значение и иди за следующим урожаем.

Произведение чисел 5 и 5 увеличь на 1
Б) Запиши в тетрадь выражение, найди его значение и иди за следующим урожаем.

Частное чисел 8 и 8


В) Запиши в тетрадь выражение, найди его значение и иди за следующим урожаем.

Произведение чисел 3 и 6


Г) Запиши в тетрадь выражение, найди его значение и иди за следующим урожаем.

Сумма чисел 10 и 4


Д) Запиши в тетрадь выражение, найди его значение и иди за следующим урожаем.

Разность чисел 12 и 3. 

Приложение №4
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Приложение №8
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Приложение №9
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Карточка  №1                                          

            1х(29-28)       3х(35:7)    16:(32:8)       0+(54:9)            7х8-43

(41-23):9       (21+21):7      27:(45:5)        0+(54:9)          (71-62)х2

(19+26):9       (21+21):7       16:(32:8)          1х(29-28)           7х8-37

27:(45:5)         1х(29-28)          (71-62)х2        7х3 +12         16:(32:8)

3х(35:7)          1х(29-28)          (71-62)х2               27:(45:5)         9:(81:9) 

Карточка №2

4х4    35:7   5х2   3х5   81:9   7:7   27:9   20-1   48:8   (7х3)+2   70:7   24:8   (4х5)-1   42:7   63:7   5:5   4х4   40:8   5х3   2х8   32:8   (6х6)-20

Карточка  №3

 А)Решите задачи. Соотнеси ответы с буквами. Проверь пароль, если всё сошлось, то отправляйтесь в путь.

В шкафу 5 кукол, а машинок в 3 раза больше. Сколько машинок в шкафу?

Школа закупила в прошлом году 9 досок, а в этом году в 3 раза меньше. Сколько досок школа купила в этом году?

В условии задачи №2 слово «меньше» замени словом «больше» и реши новую задачу.

У бабушки 4 овцы, а ягнят 12. Во сколько раз ягнят больше?

Рассмотри краткое условие задачи:

                                  Петух – 6кг

                                 Индюк – в 2 раза больше, чем петух

             Запиши, что можно узнать вычислением:    6х2 -  _______________________________________________________________________________________

Запиши решение  задачи

У школы растут 4 тополя, это в 3 раза меньше, чем берёз. Сколько берёз растёт у школы?

Б) Решите задачи. Соотнеси ответы с буквами. Проверь пароль, если всё сошлось, то отправляйтесь в путь.

В шкафу 5 кукол, а машинок в 3 раза больше. Сколько машинок в шкафу?

Школа закупила в прошлом году 9 досок, а в этом году в 3 раза меньше. Сколько досок школа купила в этом году?

В условии задачи №2 слово «меньше» замени словом «больше» и реши новую задачу.

У бабушки 4 овцы, а ягнят 12. Во сколько раз ягнят больше?

Рассмотри краткое условие задачи:

                                  Петух – 6кг

                                 Индюк – в 2 раза больше, чем петух

             Запиши, что можно узнать вычислением:    6х2 -  _______________________________________________________________________________________

Запиши решение  задачи.

В) Решите задачи. Соотнеси ответы с буквами. Проверь пароль, если всё сошлось, то отправляйтесь в путь.

В шкафу 5 кукол, а машинок в 3 раза больше. Сколько машинок в шкафу?

Школа закупила в прошлом году 9 досок, а в этом году в 3 раза меньше. Сколько досок школа купила в этом году?

В условии задачи №2 слово «меньше» замени словом «больше» и реши новую задачу.

У бабушки 4 овцы, а ягнят 12. Во сколько раз ягнят больше?

Г) Решите задачи. Соотнеси ответы с буквами. Проверь пароль, если всё сошлось, то отправляйтесь в путь.

В шкафу 5 кукол, а машинок в 3 раза больше. Сколько машинок в шкафу?

Школа закупила в прошлом году 9 досок, а в этом году в 3 раза меньше. Сколько досок школа купила в этом году?

В условии задачи №2 слово «меньше» замени словом «больше» и реши новую задачу.

Д) Решите задачи. Соотнеси ответы с буквами. Проверь пароль, если всё сошлось, то отправляйтесь в путь.

В шкафу 5 кукол, а машинок в 3 раза больше. Сколько машинок в шкафу?

Школа закупила в прошлом году 9 досок, а в этом году в 3 раза меньше. Сколько досок школа купила в этом году?

Карточка №4

А) Проведи физкультминутку про хомячка и плывите дальше

Б) Проведи физкультминутку  ладошки и плывите дальше

В) Проведи физкультминутку про ветер и плывите дальше

Г) Проведи физкультминутку про про рыбок и плывите дальше

Д)Проведи физкультминутку:   «1,2-  выше голова

                                                              3,4 – плечи шире

                                                            5,6 – можно сесть

                                                            7,8 – лень отбросим!  и плывите дальше

Карточка №5

Решите задачи, решение и ответ запишите в тетрадь. По ответам прочитай те , что вам нужно взять с острова. И плывите дальше.

А) 

Вася набрал в лесу 6 грибов, а Коля в 4 раза больше. Рядом поставить две цифры два, какое число получится?

На одной ветке ёлки 6 шишек, а на второй в 3 раза больше. Сколько шишек на второй ветке?

Синичек на кормушке 3, а воробьёв в 7 раз больше. Сколько воробьёв на  на кормушке?

В парке растёт 4  берёзы, это в 3 раза меньше, чем рябин Сколько растёт рябин в парке?

На полянке прыгают5 белки, а зайцев в 3 раза больше. Сколько зверей на полянке?

В алфавите 33 буквы, Света не успела в тетрадь записать 4 буквыю Сколько букв записано?

Б) 

На одной ветке ёлки 15 шишек, а на второй на 4 больше. Сколько шишек на второй ветке? 

Вася набрал в лесу 6 грибов, а Коля в 4 раза больше. Сколько дверей в классе?

В парке растёт18 берёз, этона 5 меньше, чем рябин Сколько растёт рябин в парке?

Синичек на кормушке 3, а воробьёв в 3раза меньше. Сколько воробьёв на  на кормушке?

полянке прыгают3 белки, а зайцев в 5 раз больше. Сколько зверей на полянке?

В)

Вася набрал в лесу 6 грибов, а Коля в 4 раза больше. Сколько всего Максимов и Виталиев в классе?

На одной ветке ёлки 6 шишек, а на второй в 3 раза больше. Сколько шишек на второй ветке?

Синичек на кормушке 12, а воробьёв на 2 меньше. Сколько воробьёв на  на кормушке?

В парке растёт18 берёз, это в 9 раз больше, чем рябин Сколько растёт рябин в парке?

Г)

Вася набрал в лесу 6 грибов, а Коля в 4 раза больше. Сколько учеников во 2б классе?

На одной ветке ёлки 15 шишек, а на второй на 2  меньше. Сколько шишек на второй ветке?

Синичек на кормушке 3, а воробьёв в 2 раза больше. Сколько воробьёв на  на кормушке?

2

Д)

Вася набрвл в лесу 6 грибов, а Коля в 4 раза больше. Сколько учеников в классе?

На одной ветке ёлки 15 шишек, а на второй в 3 раза меньше. Сколько шишек на второй ветке?

18

Карточка №6

А)Начерти в тетради прямоугольник, длина одной стороны 6 см, она в  2 раза больше длины другой стороны.

Найди площадь. 

Б) Начерти в тетради прямоугольник, одна сторона которого 6 см, а вторая в 2 раза меньше.

Найди площадь. 

В) Начерти в тетради прямоугольник, одна сторона которого 6 см, а вторая на 2 меньше.

Найди площадь. 

Г) Начерти в тетради прямоугольник, одна сторона которого 6 см, а вторая на 2 меньше.

Найди площадь. 

Д) Начерти в тетради прямоугольник, одна сторона которого 6 см, а вторая  2 см.

Найди площадь. 

Карточка №7

Сумма чисел  8 и 4
Разность чисел 8 и 4
Произведение чисел 8 и 4
Частное чисел 8 и 4

